
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 
 

 

Název veřejné zakázky: 

Dodávka lůžkového vybavení a aktivních antidekubitních matrací, část 2 a 4 
 

Druh zadávacího řízení:   otevřené řízení 

Režim veřejné zakázky:   nadlimitní 

Předmět veřejné zakázky: dodávky 

 

Zadavatel:  Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo:  Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536 

                                                                            

                                                                                    V Pardubicích dne 19. 5. 2022 

 
Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb.,                    

o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení                 

a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

 

Dotazy k části 2 s názvem Aktivní matrace 
 

Rád bych požádal o vyjádření zadavatele k následujícím dotazům v části 2 VZ: 

 

Dotaz č. 1 
 

Požadavek: CPR – rychlé vypouštění matrace v případě resuscitace, otočný ventil pro 

bleskurychlé vypuštění matrace do 15 sec 

 

Dotaz: umožní zadavatel řešení pomocí odpojitelného konektoru, přičemž požadavek zadání 

bude zachován? 

 

Odpověď 

 

Zadavatel umožňuje řešit nouzové vypuštění systému (zejména v případě CPR) 

pomocí odpojitelného konektoru za podmínky, že tímto řešením dojde k úplnému 

vypuštění všech cel a systémů matrace v požadovaném čase do 15 sekund.  

 

 

Dotaz č. 2  
 

Požadavek: možnost odpojení cel pod patami 

 

Dotaz: umožní zadavatel jiné technické řešení, tak aby zůstalo zachováno odlehčení pat kvůli 

snížení tlaku na pokožku? 

 

Odpověď 
 



 

 

Dodavatel nespecifikoval, jakým způsobem jeho produkt docílí stejného efektu, který 

je požadován v zadávací dokumentaci. Cílem je dosáhnout nulového tlaku na 

problémové místo, čehož se nedá docílit např. zúženými celami nebo jiným 

obdobným řešením. Zadavatel na požadavku trvá. 

 

 

Dotaz č. 3 
 

Požadavek: perforace cel v sakrální části 

 

Dotaz: perforace cel by měla zajišťovat provzdušnění v uvedené části. Toto řešení je na úkor 

hlučnosti kompresoru, neustálého víření prachu a zvýšené kondenzace. Umožní zadavatel jiné 

řešení, tak aby byl zachována podstata a výsledek léčby a to použitím nové technologie 

materiálů a pokročilým automatickým režimem? 

 

Odpověď 
 

Mikroventilace pomocí perforovaných cel zabraňuje tvorbě vlhkosti pod pacientem a 

pomáhá odvádět teplo. Tyto vlivy podstatně snižují riziko vzniku proleženin a 

urychlují jejich léčbu. Zadavatel na požadavku trvá.  

 

 

 

Dotaz k části 4 s názvem Sprchovací lehátka 

 

Dotaz č. 4 
 

 

V části č.4 . v technické specifikaci zadavatel mimo jiné uvádí: laterální náklon. 

 

Bude zadavatel na tomto parametru trvat? Může uchazeč nabídnout sprchovací lehátko jen s funkcemi 

TR/ANTR bez laterálního náklonu? 

 

Odpověď 

 

Ano, zadavatel bude akceptovat lehátko bez laterálního náklonu jen s funkcí 

TR/ANTR. 

 

 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek celé veřejné zakázky do 20. 6. 
2022 do 10:00 hodin. 
 

Přílohy: 

Příloha č. 2 ZD - Technické podmínky, část 2 OPRAVA DLE VZD 2 

Příloha č. 2 ZD - Technické podmínky, část 4 OPRAVA DLE VZD 2 

 

 

  

 Oddělení veřejných zakázek 

 Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 
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